



Tisková zpráva

MRK: Krátký okamžik a váš domov na míru je hotový!

Praha, 14. září 2023 – Zamýšlíte se nad tím, jakým způsobem uspořádat a zorganizovat váš domov? Možná vás hned napadne otázka, kam uložit veškeré cennosti a drobnosti. Malé byty, komory, chodby, ložnice, kuchyně – všechny tyto prostory mají své specifické potřeby. Ale co když existuje řešení, které by vám umožnilo si vybrat, jak přesně budou úložné prostory vypadat? Mít možnost sestavit si úložný prostor na míru, který nejenže bude praktický, ale také bude krásně ladit s celkovým vzhledem místnosti. To je snem každého z nás. Program MRK z ASKO – NÁBYTEK vám dává možnost tyto sny proměnit v realitu.

Nespočet možností

Variabilní nábytek poskytuje nejen praktická úložná řešení, ale také majitelům umožňuje provádět změny, které ladí s jejich osobním stylem. V nabídce nechybí široká paleta textur a barev, které dokonale doplní jakýkoliv interiér. Je libo alpská bílá, řezaný dub, bílá, grafit nebo front beton? Nábytek lze kombinovat, a to buď v harmonických tónech, které propojují jednotlivé prvky interiéru do ladného celku, nebo v kontrastních odstínech, které prostoru dodají živost. Vysoký stupeň přizpůsobení splní i ty nejnáročnější požadavky a celková atmosféra prostoru ožije. „Není třeba se omezovat na jednu místnost. Program MRK umožňuje vytvoření různých úložných prostorů ve všech místnostech domu – od odpočinkových prostorů přes kuchyně a koupelny až po spíže a různá zákoutí interiéru,“ vysvětluje Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK s tím, že s praktickým řešením pro uspořádání svého vybavení získáte také šanci ve svém domově projevit vlastní kreativitu a vkus.

Velké využití malých prostorů

V městském prostředí, kde bývá velikost bytů omezená, je důležité nevynechat žádnou příležitost k získání dalšího úložného místa. Při úsilí co nejvíce zvětšit úložný prostor není potřeba přistupovat k estetickým kompromisům. Dokonce i atypické prostory je možné využít na maximum. Ale jak začít? „Stačí změřit prostor, do kterého byste chtěli umístit nábytek. Bez ohledu na to, zda se jedná o malé místo pod schody, kousek prázdného prostoru v rohu ložnice nebo úzkou chodbu, můžete najít desítky centimetrů nového místa. Místnost neztratí na svém půvabu, avšak zároveň získá na praktičnosti a efektivnosti,“ doplňuje Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK. Ať už je váš prostor jakkoliv netradiční, program MRK vám poskytne řešení, pomocí kterého jej přeměníte ve funkční a krásné místo. Vytvořte uklidňující a útulné prostředí, které současně splní všechny vaše praktické potřeby. A pokud si nebudete vědět rady, neváhejte se obrátit na odborníky přímo na prodejnách ASKO – NÁBYTEK, kteří vám s výběrem úložných prostor rádi poradí.

Novinka: grafitový design

V moderním interiérovém designu hraje estetika podstatnou roli. Každý detail a prvek v místnosti může ovlivnit celkový dojem a atmosféru prostoru. A jedním z nejnovějších trendů, pomocí kterého lze do interiéru vnést moderní eleganci, je grafitový design. Tento trend se promítá i do nábytku z programu MRK. Grafitový dekor je synonymem pro promyšlený půvab a vkus. Jeho poznávacím znamením je tmavý odstín, který působí sofistikovaně a zároveň neutrálně. Design je také známý svou širokou flexibilitou – je vhodný do téměř všech interiérových stylů, jako je moderní minimalismus, industriální vzhled nebo klasická elegance. Do prostoru přináší atmosféru luxusu a harmonie. Skvěle pracuje s kontrastem a lze jej kombinovat s dřevěnými, skleněnými i kovovými materiály.

Všestranné skříně



Skříně jsou srdcem každé místnosti. V menších interiérech, kde je prostor stále cennější, musí skříně splňovat ty nejnáročnější požadavky – je důležité, aby byly jak praktické a efektivní, tak i esteticky sladěné s celkovým designem místnosti. V nabídce programu MRK naleznete typy skříní, které pokrývají ty nejrůznější potřeby – od skříní s policemi a šatními tyčemi přes skříně s uzamykatelnými dveřmi až po skříně s praktickými boxy na organizaci. Každá z těchto možností splňuje funkční i designový rozměr.

Spolehlivé regály



Regály bývají právem považovány za základní stavební kameny uspořádání a organizace interiéru. Program MRK nabízí mnoho variant, které zajistí maximální využití prostoru. V zásuvkách můžete snadno uspořádat drobnosti, zatímco zbylé police poskytnou místo pro knihy, dekorace či květiny. Často bývají nevyužité také rohové prostory. S rohovým regálem můžete dát tomuto místu nový smysl a zároveň jej vizuálně zdůraznit. Variabilní poměr zásuvek a polic umožní mít věci na dosah ruky i na očích.

Nedocenitelné komody



Komody představují praktické řešení pro organizaci věcí a zároveň figurují jako výrazné vybavení, které ovlivní atmosféru každého pokoje. Varianta komody se zásuvkou a dvěma policemi zajišťuje funkční uspořádání téměř čehokoliv – oblečení, prostěradel, ručníků i potřeb pro školáky. Zásuvky umožní skryt běžné drobnosti, zatímco na políčkách lze vystavit dekorace či předměty, které chcete mít na blízku.

Úložný prostor na míru



Snad v každé domácnosti se najde místo, co něž se nevejdou standardní rozměry skříní. Je proto potřeba dobře promyslet, k čemu chcete prostor využívat a podle toho přizpůsobit rozvržení nábytku. Program MRK díky široké nabídce různých rozměrů jednotlivých skříní je pro takové kouty ideální volba. Místo pod schody, v podkroví nebo v různých výklencích a nikách tak můžete vyplnit praktickým úložným prostorem. Přehledné vnitřní uspořádání, moderní design a kvalitní konstrukce je pak třešničkou na dortu.

Věděli jste, že...

Pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete.

Široký sortiment společnosti ASKO - NÁBYTEK můžete nakoupit i prostřednictvím e-shopu www.asko-nabytek.cz. Mimo klasického servisu poskytuje e-shop i odborné služby a garantuje doručení zboží maximálně do 5 pracovních dnů od objednání, pokud není u konkrétního produktu uvedeno jinak. V případě, že nebudete se svou objednávkou spokojeni, nebo jste se rozhodli pro jiný kousek, je možné zboží vrátit i reklamovat na jakékoliv prodejně ASKO - NÁBYTEK.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.